
Pojišťovnictví Opakování 

Kapitola Pojistný trh 

Verze – Student Test 

1. Pojistný trh lze dělit na: 

A. Věcný a finanční trh  

B. Investiční a věcný trh 

C. Finanční a investiční trh 

D. Nic z výše uvedeného 

2. Mezi tři významná pojišťovací centra patří: 

A. Moskva 

B. Praha 

C. Londýn 

D. Peking 

3. Jak se nazývaly direktivy v EU, které jsou spojeny s liberalizaci? 

A. První 

B. Druhé 

C. Třetí  

D. Čtvrté 

4. Je pojistný trh v podmínkách ČR charakterizován rychlejší dynamikou růstu než 

ekonomický růst? 

A. Ano 

B. Ne 

5. Pojištěnost v rámci jednotlivých druhů pojištění lze sledovat podle: 

A. Zajištění 

B. Pojistného 

C. Pojištění 

D. Vše výše uvedené 

 

 

 



Správné odpovědi: 

1. B 

2. C 

3. C 

4. A 

5. B 

 

 


